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[Kirsten Jacobsen] 
Fremskridtspartiet har stillet nogle æn- 

dringsforslag, som egentlig burde kunne støttes 
af regeringspartierne og af CD, Kristeligt Fol- 
keparti og Det Radikale Venstre. Det var nem- 
lig oprindelig de partier, som havde en aftale 
om, at hvis man ikke havde fundet en mere hen- 
sigtsmæssig måde at fordele disse 1,2 mia. kr. 
på inden 1. maj, ville regeringen fremsætte for- 
slag om, at stempelfriheden skulle gøres per- 
manent. Det har jeg bedt regeringen om at gøre, 
men det har regeringen ikke gjort. Fremskridts- 
partiet har stillet forslaget som ændringsforslag 
til lovforslag nr. L 198, og nu får Tingets med- 
lemmer altså lejlighed til at stemme om, hvor- 
vidt man endnu en gang skal sætte ejendoms- 
markedet helt i stå, hvorvidt man endnu en 
gang skal få tvangsauktionsantallet til at stige 
mod himlen, vel vidende, at det kan betyde, at 
vi om et halvt år skal ud at foretage ambulance- 
tjeneste. Ved at gøre stempelfritagelsen perma- 
nent bibeholder vi de gode, målbare resultater 
af den midlertidige boligpakke. 

Fremskridtspartiet anbefaler derfor, at alle 
stemmer for ændringsforslagene. 

Hermed sluttede forhandlingen. 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1 
forkastedes, idet 7 stemte for, 110 imod. 

Ændringsforslag nr. 2 og 3 
forkastedes uden afstemning. 

§§ 1 og 2 
vedtoges uden afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til 

tredje behandling uden fornyet udvalgsbe- 
handling. Hvis ingen gør indsigelse mod dette 
forslag, betragter jeg det som vedtaget. (Op- 
hold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 

14) Anden behandling af lovforslag nr. L 12: 

Forslag til lov om ændring af  ligningsloven. 
(Forskning og udvikling). 

Af skatteministeren (Fogh Rasmussen). 
(Fremsat 27/12 90. Første behandling 17/1 

91. Betænkning 22/5 91). 

Der var stillet 3 ændringsforslag i betænk- 
ningen. 

Uden for betænkningen var der ikke stillet 
ændringsforslag. 

Lovforslagets paragraffer, ændringsforslage- 
ne og spørgsmålet om lovforslagets overgang til 

- tredje behandling sattes til forhandling under 
ét. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1 om deling af  lovforsla- 
get i 2 lovforslag: 
A. Forslag til lov om ændring af ligningsloven. 
(Tilskud til udenlandske forskere) omfattende 

§ 1, indledningen, nr. 1, og § 2, stk. 1. 

B. Forslag til lov om ændring af ligningsloven. 
(Forskning og udvikling) omfattende 

§ 1, indledningen, nr. 2, 3 og 4, og § 2, stk. 2, 
vedtoges uden afstemning. 

Der foretoges herefter først afstemning om 
det under A nævnte lovforslag. 

Ændringsforslag nr. 2, § 1, således ændret, og 
§2 
vedtoges uden afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Lovforslaget går herefter til fornyet behand- 

ling i udvalget. 

Der foretoges derefter afstemning vedrøren- 
de det under B nævnte lovforslag. 

Ændringsforslag nr. 3, § 1, således ændret, og 
§2 
vedtoges uden afstemning. 
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Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til 

tredje behandling uden fornyet udvalgsbe- 
handling. Hvis ingen gør indsigelse mod dette 
forslag, betragter jeg det som vedtaget. (Op- 
hold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 

15) Anden behandling af lovforslag nr. L 157: 
Forslag til lov om afgift af  lufthavnsvirksom- 

hed. 
Af skatteministeren (Fogh Rasmussen). 
(Fremsat 13/3 91. Første behandling 21/3 

91. Betænkning 22/5 91). 

Der var stillet 16 ændringsforslag i betænk- 
ningen. 

Uden for betænkningen var der ikke stillet 
ændringsforslag. 

Lovforslagets paragraffer, ændringsforslage- 
ne og spørgsmålet om lovforslagets overgang til 
tredje behandling sattes til forhandling under 
ét. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 2 om en ny affattelse af § 
1, § 1 i den nye affattelse, ændringsforslag nr. 3 
om en ny affattelse af § 2, § 2 i den nye affattel- 
se, ændringsforslag nr. 4 om en ny affattelse af § 
3, § 3 i den nye affattelse, ændringsforslag nr. 5, 
§ 4, således ændret, ændringsforslag nr. 6 og 7, 
§ 5, således ændret, ændringsforslag nr. 8, § 6, 
således ændret, §§ 7-9, ændringsforslag nr. 
9-11, § 10, således ændret, § 11, ændringsfor- 
slag nr. 12, § 12, således ændret, § 13, ændrings- 
forslag nr. 13 og 14, § 14, således ændret, §§ 15 
og 16, ændringsforslag nr. 15 om en ny affattel- 
se af § 17, § 17 i den nye affattelse, § 18, æn- 
dringsforslag nr. 16, § 19, således ændret, §§ 20 
og 21 og ændringsforslag nr. 1 til titlen 
vedtoges uden afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 

vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til 

tredje behandling uden fornyet udvalgsbe- 
handling. Hvis ingen gør indsigelse mod dette 
forslag, betragter jeg det som vedtaget. (Op- 
hold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 

16) Anden behandling af lovforslag nr. L 177: 
Forslag til lov om ændring aflov om stempelaf- 

gift. (Stempelfrihed ved flytning af  statsgarante- 
rede studielån). 

Af Frank Jensen (S) m.fl. 
(Fremsat 2/5 91. Første behandling 17/5 91. 

Betænkning 22/5 91). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslagets paragraffer og spørgsmålet om 
dets overgang til tredje behandling sattes til 
forhandling under ét. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

§§ 1 og 2 
vedtoges uden afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til 

tredje behandling uden fornyet udvalgsbe- 
handling. Hvis ingen gør indsigelse mod dette 
forslag, betragter jeg det som vedtaget. (Op- 
hold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 

17) Anden behandling af lovforslag nr. L 169: 
Forslag til lov om ændring aff forskellige skat- 

te- og afgiftslove. (Restanceinddrivelse m.v.). 
Af skatteministeren (Fogh Rasmussen). 
(Fremsat 25/4 91. Første behandling 2/5 91. 

Betænkning 24/5 91). 


